

今日菏泽

综合

菏泽国槐，花落一地——

愁坏清洁工 中医叹可惜

本报菏泽7月21日讯(记者 李德领) 7月是国槐盛开的季节,菏泽市区种有不少国槐,远远望去,满树的槐花甚是好看。落在地上的槐花被路人碾成垃圾,给环卫工人带来诸多不便,而有关专家说,国槐的花可以入药,被碾在路上实在可惜。

21日,记者在菏泽市区解放大街看到,槐花白花花地落满一地,环卫工人正在打扫落在地上的槐花。“现在打扫干净了,等一会风一吹还会落满地,如果被过往车辆碾过的话,打扫起来会更困难。”正在进行清扫的清洁工人告诉记者。

随后,记者在东方红大街、广福大街等道路两旁也发现路

边有国槐,路面上也有白白的一层槐花。

在东方红大街,一位清洁工人告诉记者,她在这个路段工作已经4年了,每年国槐盛开的时候,满地的槐花都让她们很头疼。

菏泽市区的国槐主要分布在哪里?据牡丹区园林处相关负责人介绍,国槐主要种植在老城区的一些街道上,每年这个时候,满树的槐花争相盛开,煞是好看。

这名负责人说,现在有些市民用镰刀等采摘槐花,容易对树木造成损伤,为了加强保护,园林部门现在也加大了巡查力度,发现有采摘槐花的市

民,会立即进行制止。

对于槐花变成垃圾一事,这名负责人也表示无奈,“为了保护国槐正常生长,我们也不组织对槐花进行采摘,只好任由它们落了。”

满树的槐花,风一吹,就会落满白白的一地,有的落在路上被过往的车辆碾成垃圾。“听说国槐花可以入药,这样被碾成垃圾是不是太可惜啦!”看着满地的槐花,清洁工李女士告诉记者。

记者咨询了菏泽市妇幼保健院中医科医师林现芳,据她介绍,国槐花不能吃,可以入药,它性凉味苦,有清热凉血、清肝泻火、止血的作用。“现在路上到处都是碾成垃圾的槐花,看着实在是可惜啊!”



▲东方红大街上覆盖着白白的槐花。
记者 李德领 摄

端窝点 断源头 破网络 抓主犯

菏泽让假烟无处可藏

本报菏泽7月21日讯(记者 董梦婕) 吸烟有害健康,吸假烟危害生命。21日,记者从菏泽市工商局了解到,菏泽工商行政管理局、公安局、质量技术监督局、烟草专卖局四部门7月份开展打击假冒卷烟和规范烟草市场专项行动,本次活动截至12月底。

据了解,假烟焦油含量一般严重超标,可诱发各种癌症和心肺、脑血管等方面疾病的。

此次行动,菏泽工商局将以“端窝点、断源头、破网络、抓主犯”为重点,加大对卷烟市场巡查监管

力度,并重点检查物流货运站、农村集贸市场、免税店、名烟名酒店、礼品回收店等场所及利用物流、互联网等渠道销售卷烟的行为。查获的案值在5万元以上的案件将移交公安机关查处。

同时,菏泽市工商局将充分发挥“12315”举报电话和消费者协会的作用,接受广大人民群众的举报和投诉。

菏泽市工商局公平交易局工作人员提醒,消费者在购物时应选择大型正规商场和超市,对明显低于正常价格的商品要谨慎购买。



今夏空调市场不热

21日,记者走访了菏泽多家电器市场空调专柜,发现菏泽今年的空调市场并不火爆。销售人员告诉记者:“去年的这个季节,每天都能销售三四十台,今年的销售量远远赶不上去年。”

本报记者 邓兴宇 摄影报道

菏泽出台驾校学员累计操作时间规定

每人每天不得低于两小时

本报菏泽7月21日讯(记者 佳) 21日,菏泽市机动车驾驶员培训行业主管部门对全市培训机构出台了硬性规定——驾校提供的累计操作时间每人每天不得低于两小时。

21日上午,记者走访菏泽城区6家驾校了解到,相对于主管部门出台的每辆小车6名学员的规定,这6家驾校几乎全都超过了这

一标准。有的驾校每辆车安排8人,有的安排11人,最多的一家竟安排有16人。一些在驾校没有熟人的学员,每天累计学车时间仅为半个小时。

菏泽交通运输局道路运输管理处副主任王德武告诉记者,尽管目前正值驾培行业管理的过渡时期,但作为服务行业的驾培行业,应当为学员提供保质保量的

培训服务。21日上午他率队对菏泽城区多家驾校教练车进行了抽查,发现学员练车时间严重不足。

“学员应得的服务没有得到,反而还得再花钱找车去学,而社会上一些代培点的教练车,根本达不到国家规定的标准,存在严重的安全隐患。”王德武说,当日上午,他就率队查获这类违规教练车14辆。

为进一步加强菏泽市机动车驾驶员培训行业管理,提高服务质量和服务水平,21日下午,菏泽交通运输局道路运输管理处组织召开了全市驾培行业会议,对培训行业的服务和教练员的教学服务进行了进一步规范,其中把学员操作时间每天累计不得低于两小时作为硬性规定出台,同时公布了举报电话(0530-5501111)。

菏泽大蒜价回升

已涨至每市斤八毛

本报菏泽7月21日讯(记者 姚楠 通讯员 于得水) 21日,记者从菏泽市商务部门了解到,一周来,随着大蒜出口订单和冷库收储量增多,菏泽大蒜收购进入高峰期。大蒜价格也开始回升,已由最低时的每斤四五毛升至每斤八毛左右。

山东莲成蒜业公司负责生产的于雷经理告诉记者,一周来,大蒜收购行情逐渐回暖,从最低时的每斤四五毛升至每斤八毛左右。与此同时,蒜农惜售心理有所改变,卖大蒜的较前段时间有大幅回升,“现在公司每天的收购量能达六七百吨”。

和6月份菏泽蒜区大蒜鲜有问津的现象不同,现在前往成武县大田集镇收蒜的车辆多了起来。熟悉大蒜市场的成武县蒜商于先生告诉记者:“现在每天能有两三千辆车来大田集收蒜。”据他介绍,前天大田集镇的大蒜市场一天也就收百余吨,而这两天每天都能收上来2000多吨。

据一位不愿透露姓名的知情人士介绍,一周以来,大蒜出口订单持续增多,再加上进入8月份后,大蒜开始发芽,再不收储将面临大蒜品质下降的风险。此时,大蒜储存商适时出手,甚至形成了和出口订单竞争的态势。

变形金刚3菏泽热映

首日客流量超千人

本报菏泽7月21日讯(记者 邓兴宇) 21日凌晨,菏泽新世纪电影城首次与北京、上海等大城市同时推出《变形金刚3:月黑之时》的“零点”首映场,虽是凌晨首映,但“金刚迷”依然很给力,全场爆满。据统计,截止到21日下午17时,客流量已达到1100余人次。

“晚间场连续五个场次,场场爆满,上午刚开始营业,购票者就排起了长队,下午3时,21日晚间的放映票已经出售完了。”戈经理还告诉记者,喜欢看《变形金刚3》的朋友,可以提前预定23日、24日的票。

热烈庆祝菏泽鲁西南汽车城13周年店庆——比亚迪4S店大型优惠活动进行中

活动地点:菏泽鲁西南汽车城比亚迪4S店店内

每天一台特价车,开抢喽…

活动内容:

1. 到店即有精美礼品赠送!
2. 订购车享受惊爆价,并获赠原厂精美大礼包!
3. 购车更有意外的惊喜!



TEL 400-666-3777 网址

www.byydchina.com

A2销售网 F0 F3R L3...

比亚迪汽车

菏泽鲁西南汽车城4S店

销售热线:0530-5027788 5027789

服务热线:0530-5629168

销售地址:牡丹区工业园昆明路中段

郓城华兴:0530-6184321 巨野中汇:0530-2027133

单县阳光:0530-4675123 鄄城腾达:0530-2405777

成武华丰:0530-8885555 曹县中汇:0530-3579888